

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:499118-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kazimierza Wielka: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa
2018/S 218-499118**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 194-438284)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Kazimierza Wielka
ul. Tadeusza Kościuszki 12
Kazimierza Wielka
28-500
Polska
Tel.: +48 413521937
E-mail: inwestycje@kazimierzawielka.pl
Faks: +48 413521956
Kod NUTS: PL72

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.kazimierzawielka.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zaprojektowanie oraz wykonanie robót budowlanych i instalacyjnych związanych z dostawą i montażem instalacji kolektorów słonecznych i instalacji fotowoltaicznych na/w budynkach mieszkalnych należących...
Numer referencyjny: II.271.18.2018

II.1.2) Główny kod CPV

09300000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa oraz zaprojektowanie oraz wykonanie robót budowlanych i instalacyjnych związanych z dostawą i montażem: 291 instalacji kolektorów słonecznych i 89 instalacji fotowoltaicznych na/w budynkach mieszkalnych należących do osób fizycznych w ramach projektu pt., Budowa mikroinstalacji odnawialnych źródeł energii na terenie Gmin Kazimierza Wielka i Bejsce" współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach, Działania 3.1., „Wytwarzanie i

dystrybucja energii pochodzącej ze źródeł odnawialnych”, Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020, w ramach dwuetapowego konkursu zamkniętego nr RPSW.03.01.00-IZ.00-26-105/17- (dalej „Projekt”).

Zakres przedmiotu zamówienia został podzielony na 2 części (zadania):

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

09/11/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 194-438284](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 22/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/11/2018

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 22/11/2018

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: